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 Αγαπητοί ασφαλισμένοι,   

 Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. μεριμνά για τον εκσυγχρονισμό του ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού με διαγνωστικές μονάδες τελευταίας τεχνολογίας, μέσα πάντα από 
δημόσιους διαγωνισμούς, με διαφανείς διαδικασίες και με τη συνδρομή εξωτερικών 
επιστημονικών συνεργατών. 
 
ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ  

 
 Στο πλαίσιο της ανανέωσης του ιατροτεχνολογικού του εξοπλισμού, αποφάσισε 
την αντικατάσταση του ψηφιακού μαστογράφου SECTRA MICRODOSE L30 (απόκτηση 
το 2011) με τον Mammomat Inspiration VΒ61 με λογισμικό ανασύνθεσης υψηλής 
ανάλυσης 2D μαστογραφικών εικόνων και με λογισμικό ψηφιακής επεξεργασίας εικόνας 
και διάγνωσης Syngo plaza mammography software της εταιρείας SIEMENS. 
 Το ανωτέρω υπερσύγχρονο μηχάνημα διαθέτει υψηλότατη ανάλυση συνδυαζόμενη 
με την ελάχιστη δόση ακτινοβολίας, συγκρινόμενο με άλλα ψηφιακά συστήματα 
μαστογραφίας, λογιζόμενου και του πρωτοποριακού συστήματος τομοσύνθεσης. 
 Ο νέος ψηφιακός μαστογράφος, σε συνάρτηση με την εμπειρία τόσο του 
τεχνολογικού, όσο και του ιατρικού προσωπικού, θα διασφαλίσουν εξετάσεις απόλυτης 
και υψηλής ακρίβειας. 
 Για τους πιο πάνω λόγους από την 4η Σεπτεμβρίου 2023 και στο εξής, όλες οι 
μαστογραφίες των ασφαλισμένων στην περιοχή της Αττικής, θα διενεργούνται στα 
Πολυϊατρεία του Ταμείου Υγείας (Ομήρου 4, 2ος όροφος, τηλ. 2103204901-4906). 
 Μαστογραφίες, οι οποίες διενεργούνται στην Αθήνα  -εκτός του Ταμείου Υγείας- δεν 
θα αποζημιώνονται από καμία Υπηρεσία του Ταμείου.  
 Ο νέος υπερσύγχρονος ψηφιακός μαστογράφος δεν υπολείπεται σε τίποτα από 
αυτούς της αγοράς. 
 Οι ασφαλισμένοι της Περιφέρειας (εκτός Αττικής) θα εξυπηρετούνται κατά 
προτεραιότητα όταν επισκέπτονται τα Πολυϊατρεία Αθήνας, μετά από συνεννόηση με τη 
Γραμματεία αυτών. 
 
ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 
 
 Στο Ταμείο Υγείας, στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού του καρδιολογικού ιατρείου, 
διενεργείται εκτός των άλλων εξετάσεων, και πλήρης δοκιμασία κόπωσης επί 
κυλιόμενου τάπητα (τεστ κοπώσεως), μετά την προμήθεια –μέσω δημόσιου 
διαγωνισμού- μηχανήματος τεστ κοπώσεως CARDIOSOFT V.7 με κυλιόμενο τάπητα 
Τ2100-ST2 της εταιρείας GENERAL ELECTRIC. 
 

http://www.atpsyte.gr/
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 Τα τεστ κοπώσεως διενεργούνται πάντοτε παρουσία καρδιολόγου, ενώ έχουν 
ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέσα για την ασφάλεια της εξέτασης. 
 Παρακαλούμε για τη στήριξη των εξετάσεων που διενεργούνται εντός των δομών 
του Ταμείου μας.  
 Για ραντεβού –μετά από συνεννόηση με τους καρδιολόγους του Ταμείου μας- 
μπορείτε να τηλεφωνείτε στη Γραμματεία των Πολυϊατρείων στα τηλέφωνα 2103204901-
4906. 
 
ΤΟΜΕΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

 
 Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. –εκτός των άλλων παροχών- προσδίδει ιδιαίτερη σημασία 
στον Τομέα Πρόνοιας και Κοινωνικής Μέριμνας, λόγω των ευαίσθητων θεμάτων των 
ασφαλισμένων που αντιμετωπίζονται με μεγάλη εγκαρτέρηση και επιτυχία. 
 Προχωρήσαμε στη συνεργασία με δύο νέους ψυχιάτρους και μια ψυχολόγο, μετά 
από διαγωνισμό, ενδυναμώνοντας έτσι το δυναμικό του Τομέα. 
 Παράλληλα, συχνά-πυκνά, διενεργούνται ειδικά σεμινάρια, ενώ ήδη έχουμε 
ξεκινήσει την προετοιμασία για τη διενέργεια εντός των δομών του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., 
λογοθεραπειών και εργοθεραπειών. 
 
ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ  

    
Το Δ.Σ. του Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε., σύμφωνα με τους στόχους του και τις ανάγκες των 

ασφαλισμένων της Περιφέρειας κατά την επίσκεψή τους στην Αθήνα για ιατρικούς και 
μόνο λόγους, δημιούργησε δομή φιλοξενίας πλήρως εξοπλισμένη. 

Η δομή μπορεί να φιλοξενήσει έως τρία άτομα, και διαθέτει όλες τις ηλεκτρικές 
συσκευές, πλήρη εξοπλισμό κουζίνας, τηλεόραση, κλινοσκεπάσματα κ.ά. 

Η φιλοξενία στη δομή είναι εντελώς ΔΩΡΕΑΝ και προσφέρεται στους 
ασφαλισμένους, οι οποίοι επισκέπτονται την Αθήνα, ΜΟΝΟ για ιατρικούς λόγους και 
σύμφωνα με σειρά προτεραιότητας. 

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα 2103203052 και 
2103203133. 
 Όλοι οι ασφαλισμένοι αγκαλιάζουν το Ταμείο μας και το στηρίζουν, 
διαφυλάσσοντας τον αυτοδιοικητικό και αλληλοβοηθητικό χαρακτήρα του. 
  Ο εκσυγχρονισμός με την προμήθεια νέων ιατρικών μηχανημάτων, ιατρικών 
ειδικοτήτων, βελτίωση παροχών, ψηφιοποίηση κ.ά. είναι προς όφελος όλων των 
ασφαλισμένων. Γι’ αυτό ας στηρίξουμε με την παρουσία μας για διενέργεια εξετάσεων, 
τις δομές του Ταμείου μας. 
 Το Α.Τ.Π.Σ.Υ.Τ.Ε. είναι ο εγγυητής της υγείας ΟΛΩΝ των ασφαλισμένων. 
 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

     
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

Γεώργιος Καρασούλας       Γεώργιος Γιαμπουράς 
 


